TECTBI 110 MY3BIKE IS 7/ KJIACCA
3A BTOPOE ITOJYT'OAUE

1. Yto HE OTHOCUTCS K MHCTPYMEHTAJIbHON MY3bIKE?
a) a Kameia
0) cumbonus
B) CIOMTA
2 . OT™MeThTE CIIEHUYECKOE MPOU3BEICHHUE.
a) coHaTa
0) Oarner
B) ATIOJ
3. Uro sBisieTCs OCHOBOM MPOTPaMMHOM JApaMaTypruu’?
a) My3bIKa
0) nmuTepatypa
B) TaHEI
4. Yto Takoe cumdponus?
a) 9TO MYy3bIKATbHOE TIPOU3BEICHUE B COMTPOBOKICHUN HECKOJIBKHX THEC,
KOTOpBIE CBA3aHBI IPYT C IPYTOM, HO PA3HOT'O XapakKTepa.
0) ATO Hayajo BCTYIUIEHUS B IPOU3BEJICHUU.
B) 9TO KPYITHOE 4-X 4aCTHOE MPOU3BE/ICHUC.
5. K xako#i qpamaTtypruu OTHOCUTCS Mecca?
a) 9TO NyXOBHas JpaMaTyprus
0) cBeTckas ApaMaryprus.
6. Kakue BUJIbI HHCTPYMEHTAIBHOM MY3bIKH HE OTHOCSITCS K KAMEPHON My3bIKe?
a) ancamOJIIb
0) KBapTeT
B) OpKecTp
7. Uto Takoe 3troa?
a) MPOU3BEACHNE, KOTOPOE UCTIONHSAETCS ISl TEXHUKHU TaIbIICB
0) BOKaJIbHOE MTPOU3BECHUE
B) OJIHO U3 MEPBBIX YacTel CUMPOHUU
8.CKOJbKO YacTeil y COHATHI?
a)4 6) 3 B) 2.
9. Yro Takoe yBepTiopa?
a) 9TO camasi BBICOKasl HOTa
0) 9TO OTHIENBbHOE MY3bIKAJIBLHOE IIPOU3BEICHUE
B) 3TO MY3bIKaJIbHOE BCTYIUICHUE B MPOU3BEICHUU.
10. Kto counnmn 6anet «Kapmen» ?
a) YalikoBCKUI
0) buze
B) lllenpun
11. Kto counnun onepy «Kapmen» ?
a) Momapt
0) buze
B) YailikoBckuit



12. Kto kommno3utop onepsl «Mucyc Xpucroc cynep3e3aan?
a) Duapro Jloia Bebep
0) Aunekceli PIOHUKOB
B) Panuon llenpun
13. Kto counnun Cumponuro Ne 40?
a) berxoBen
0) Mouaprt
B) l'aiinen
14. Kto counnun cumponuro Ne 57?
a) berxoBeH
0) Mouaprt
B) ['alinen
15.iMnpeccnoHUCT KOMIO3UTOP?
a) Kmox Mone
0) Knon [eGroccu
B) Darap Mone
16. Kak nazwsiBaercsi Cumdonus I[1.M.IIpoxodbesa?
a) Knaccuueckas
0) poMaHTHYECKaS.
17. Yto Takoe TeMOp?
a) BBICOTA 3ByKa
0) TPOMKOCTH
B) OKpacka 3ByKa
18. OTmeThTE TyXOBOW MHCTPYMEHT.
a) BaJTOpHA
0) BUOJIOHYETb
B) JIUTaBPbI
19. Ha kakoii TuHelKe CUIUT HOTa J0 MEPBOM OKTaBbI?
a) Ha IepBOM
0) Ha 100aBOYHOM
B) T10]1 IEPBOM
20. Camplii OOJTBIION UHCTPYMEHT U3 TIEPEUUCTICHHBIX?
a) posiib
0) opran
B) KOHTpabac
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